



Maldivi

Čudesni Maldivi! Pojam lepote, stvarnog hedonizma, i pogleda ka beskrajnom plavetnilu... Gore nad Vama nebeski svod, a pred Vama belina peščanih plaža i nestvarno komešanje boja mora... Od prozirne, preko plavičaste, do tirkizne i modre... Potpuno neverovatno! Šta su Maldivi? To su rajska ostrva u Indijskom okeanu; 26 maldivskih atola pokriva teritoriju na kojoj se nalazi 1126 ostrvaca, od kojih je 200 ostrva naseljeno. Sa prosečnom nadmorskom visinom od 1,5 m, Maldivi su najniža zemlja na svetu. Brojna, ne naseljena ostrva iskorišćena su za izgradnju luksuznih hotelskih kompleksa, od kojih oni sa bungalovima iznad samog mora najviše privlače pažnju. Usluga je savršena, klima perfektna, i sve što ćete poželeti na Maldivima biće da Vaše uživanje traje što duže! Maldivi su jedan nedosanjan san!

PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan poletanje iz Beograda u zavisnosti od izabranih datuma i reda letenja. Let preko Istanbula ili Dohe (Katar) u zavisnosti od izabranog termina putovanja. Po sletanju u glavni grad Male, sledi transfer brodom do ostrva Mafuši koje je udaljeno oko 25 km od Malea. Boravak na destinaciji u odabranom hotelu na bazi odabrane usluge. Tokom boravka, biće organizovano i nekoliko fakultativnih izleta.

Poslednji dan: poletanje aviona i povratak u Beograd, u zavisnosti od izabranih datuma i reda letenja. Kraj putovanja.

CENE SU PO OSOBI U EVRIMA ZA POLASKE TOKOM NOVEMBRA I DECEMBRA 2020. I POLASKE JANUAR-MART 2021.

Hotel	Broj noćenja Polasci	7 noćenja		10 noćenja		14 noćenja	
		Novembar Decembar 2020.	Januar Februar Mart 2021.	Novembar Decembar 2020.	Januar Februar Mart 2021.	Novembar Decembar 2020.	Januar Februar Mart 2021.
ARENA BEACH HOTEL 3*** Sup.							
Standard soba	BB	990	1.090	1.090	1.250	1.190	1.390
	HB	1.150	1.190	1.190	1.350	1.490	1.590
Standard Deluxe soba	BB	1.090	1.550	1.250	1.850	1.290	2.250
Superior Deluxe soba	BB	1.390	1.650	1.550	1.990	1.590	2.490
TRITON BEACH HOTEL & SPA 3*** Sup.							
Standard soba	BB	1.050	1.100	1.150	1.250	1.290	1.390
Deluxe soba	BB	1.100	1.190	1.190	1.350	1.390	1.450
Suite	BB	1.190	1.490	1.350	1.690	1.590	2.190
	HB	1.250	//	1.450	//	1.650	//
KAANI BEACH HOTEL 4****							
Deluxe soba	BB	990	1.100	1.090	1.190	1.190	1.290
KAANI GRAND SEAVIEW 4****							
Deluxe soba	BB	1.150	1.150	1.290	1.290	1.450	1.550



Svi putevi vode od nas



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,
Licenca tipa OTP broj 269/2020, kat A40, od 04.02.2020.

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs

LEGENDA I NAPOMENE:

- Cene date u tabeli su promenljive i pre svega zavise od trenutka Vaše rezervacije. Što je rezervacija urađena ranije, cene će biti sigurnije, kao i raspoloživa mesta na ekonomskoj klasi na letu, i u ponuđenim kategorijama soba! Data cena podrazumeva avionsku kartu na klasi „Y“ koja je po pravilu veoma ograničena brojem! U slučaju popunjenosti navedene klase na letu, putniku će se ponuditi sledeća tarifa za drugu klasu.
- Cene u decembru se ne odnose na period od 24.12.2020. – 05.01.2021. – Božićni i novogodišnji praznici! ZA TAJ PERIOD PUTOVANJA, POGLEDAJTE NAŠ PROGRAM „SPECIAL MALDIVI – PRAZNICI“!
- BB – noćenje sa doručkom, „buffet“ / „švedski sto“
- HB – polupansio; doručak + večera – „buffet“ / „švedski sto“
- Razlika u kategorijama soba se odnosi pre svega na veličinu sobe, potom na položaj sobe unutar hotelskog kompleksa, pogled iz sobe, i naravno sadržaja sobe

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:	CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:
<ul style="list-style-type: none"> • Povratnu avionsku kartu sa uključenim svim aerodromskim taksama, ručnim prtljagom težine do 8kg i redovnim prtljagom težine 23kg • Povratni transfer brodićem od aerodroma Male do ostrva Mafuši • Smeštaj u odabranom hotelu, na bazi odabrane pansionerske usluge i u odabranoj kategoriji sobe • Odabrani broj noćenja (7, 10 ili 14) • Asistenciju lokalnog predstavnika agencije na engleskom jeziku • Organizacione troškove 	<ul style="list-style-type: none"> • Boravišnu taksu i ekološku taksu – plaća se isključivo na recepciji hotela i iznosi cca od 7 – 12 USD po osobi i jednom noćenju • Doplatu za smeštaj u jednokrevetnoj sobi – u zavisnosti od hotela i moguća je isključivo na upit! • Sve ostale, nepomenute usluge • Maldivsku vizu – trenutno je za naše državljane besplatna i dobija se na aerodromu • Fakultativne izlete – mogu se rezervirati i uplatiti u agenciji • Troškove obaveznog međunarodnog putnog osiguranja sa COVID19 pokrićem (dobija se u agenciji po ceni od oko 200 dinara po danu putovanja) • Troškove obaveznog PCR testa (agencija za putnike iz Novog Sada ima obezbeđene termine za testiranje)

USLOVI PLAĆANJA: PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN UPLATE

- **Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 60% od ukupne cene aranžmana, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
- **Administrativnom zabranom** na platu - 70% od ukupne cene aranžmana se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u evrima i **NEMA UVEĆANJA**. Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20.05.2021.
- **Platnim i kreditnim karticama** VISA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES i DINA
- **U mesečnim ratama ČEKOVIMA:** prilikom rezervacije plaća se 70% od ukupne cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 20. u mesecu, a najkasnije do 20.05.2021.

U cenu je uračunat PDV 20%

POSEBNI USLOVI OTKAZA UGOVORA ZA INDIVIDUALNI ARANŽMAN / Ujedinjeni Arapski Emirati-Dubai

Ukoliko putnik otkáže ugovor o putovanju:

- od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana do 34 dana pre početka putovanja, zadržava se iznos od 60% ukupne cene aranžmana, na ime troškova izdavanja avio karte i/ili troškova smeštaja.
- od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana od 33 dan do 26 dana pre početka putovanja, zadržava se iznos od 85% od ukupne cene aranžmana, na ime troškova izdavanja avio karte i troškova smeštaja.
- od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana od 25 dana pre početka putovanja do 1 dan pre početka putovanja, i na dan putovanja: zadržava se 100% od ukupne cene aranžmana na ime troškova izdavanja avio karte i troškova smeštaja.

OPIS SMEŠTAJA: opisi hotela su preuzeti sa sajta „booking.com“

ARENA BEACH HOTEL 3***sup. <https://www.arenabeachmaldives.com/>

Hotel Arena Beach je smešten na obali ostrva Mafuši i nudi moderne i mirne smeštajne jedinice i besplatan bežični internet u celom objektu. U okviru objekta gosti mogu uživati u vodenim sportovima kao što su ronjenje, gnjuranje i jedrenje na dasci. Elegantno opremljene, klimatizovane sobe nude lični sef, električno kuvalo, garderober i flat-screen TV sa satelitskim/kablovskim kanalima. Sopstvena kupatila su opremljena kadom ili tušem, fenom za kosu i besplatnim priborom za higijenu. Gosti hotela Arena Beach se mogu opustiti u zajedničkoj hidromasažnoj kadi ili na ležaljka za sunčanje na krovu. Ljubazno osoblje recepcije koja radi non-stop vam može pomoći pri kupovini karata i organizovanju izleta, kao i sa uslugom ostave za prtljag. Hotelski restoran je smešten na samoj peščanoj plaži i pruža pogled na plavu lagunu, a služi ukusne lokalne i zapadnjačke specijalitete. Hotel poseduje bazen na otvorenom.

TRITON BEACH HOTEL & SPA 3***sup. <http://www.tritonbeachhotel.com/>

Hotel i spa centar Triton Beach se nalazi u Mafušiju na atolu Kafu, 26 km od grada Male. U ponudi ima otvoreni bazen koji radi tokom cele godine i pogled na more. Na raspolaganju su pribor za roštilj, sadržaji za sportove na vodi i restoran. Sobe sadrže flat-screen TV sa satelitskim kanalima. Pojedine sobe imaju prostor za sedenje gde se možete opustiti. Smeštajne jedinice opremljene su i kuvalom. Sve sobe uključuju sopstveno kupatilo. Dodatne pogodnosti obuhvataju bade-mantile i besplatan toaletni pribor. Besplatan bežični internet je



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,
Licenca tipa OTP broj 269/2020, kat A40, od 04.02.2020.

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs

dostupan u celom objektu. Recepcija radi non-stop. U okviru objekta nalazi se i frizerski salon. Ponuda objekta uključuje korišćenje bicikala. Oblast je idealna za gnjuranje.

KAANI BEACH HOTEL 4**** <http://www.kaanibeach.com/>

Kaani Beach je hotel sa 3 zvezdice, smešten na ostrvu Mafuši i predstavlja sunčano utočište na plaži okruženo kokosovim palmama. Aktivnosti u okviru objekta obuhvataju ronjenje, piknike na ostrvu, posmatranje delfina i gnjuranje. Hotel nudi besplatan bežični internet i krovnu terasu za sunčanje. Sve sobe sadrže sopstveni balkon sa pogledom na grad ili na more, kao i flat-screen TV od 32 inča, mini-bar i lični sef. Sopstvena kupatila opremljena su tuš kabinom. Hotel Kaani Beach nalazi se 25 km južno od Međunarodnog aerodroma Male. Od aerodroma do hotela stiže se za 30 minuta vožnje gliserom ili za 90 minuta vožnje trajektom. U restoranu u prizemlju objekta služi se maldivska i kontinentalna hrana. Lagani obroci i pića služe se u kafeu na otvorenoj krovnoj terasi. Gosti mogu iznajmiti bicikle i organizovati jednodnevne izlete na turističkom desku. Ponuda hotela takođe obuhvata pribor za pripremu roštilja, uslugu pranja veša i recepciju koja radi non-stop.

KAANI GRAND SEAVIEW 4**** <http://www.kaanigrand.com/>

Smeštajni objekat Kaani Grand Seaview se nalazi pored plaže na ostrvu South Male Atoll, na 25 km od grada Malea i nudi spa centar, fitnes centar i konferencijsku salu. Soba sa pogledom na okean i sopstvenim balkonom je klimatizovana i sadrži lični sef, mini-bar i flat-screen TV sa kablovskim kanalima. U sobi je obezbeđen besplatan pribor za pripremu čaja/kafe. Dodatne pogodnosti obuhvataju besplatan toaletni pribor i fen za kosu. Hotelski restoran je smešten prekoputa plaže Bikini i u njemu se služe lokalni i zapadnjački specijaliteti uz pogled na plavu lagunu. Osoblje recepcije koja radi non-stop može da vam pomogne prilikom organizovanja usluga prevoza od/do aerodroma, skladišta za prtljag i organizovanja obilazaka u centru za izlete u okviru objekta. Okolina je pogodna za raznovrsne aktivnosti kao što su gnjuranje, ronjenje i biciklizam. Ponuda hotela takođe obuhvata uslugu iznajmljivanja bicikala. Najbliži aerodrom je Međunarodni aerodrom Male, udaljen 25 km od objekta Kaani Grand Seaview.

VAŽNE NAPOMENE ZA PUTOVANJE:

- Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 7 dana pre putovanja.
- Plaćanje i doplate u zemlji putnici izmiruju u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate
- Cena avio karte koju je putnik platio zasniva se na određenim tarifama i odnosi se na prevoz koji je naveden na avio karti, a obračunava se prema tarifama avio kompanija.
- Putna karta izdata uz posebnu tarifu može biti upotrebljena isključivo pod uslovima odredjenim za tu tarifu. Bilo kakva promena smera, ili datuma poletanja, znači i promenu tarife, odnosno zahteva doplatu koju u tom trenutku promene određuje isključivo avio kompanija.
- Putnik je obavezan, osim tarife, da plati sve takse i nadoknade koje su važeće u avio prevozu
- Ukoliko je plaćanje preko, ili na račun valuta plaćanja je dinar, evro ili američki dolar.
- Dozvoljeni prtljag koji se predaje može biti maksimum do 23kg i 1 ručni/kabinski prtljag koji se unosi u avion težine do 8kg. Ručni prtljag po svojim dimenzijama može biti dug maksimalno 55 cm, širok maksimalno 40 cm i dubok maksimalno 20 cm, dok njihov zbir maksimalno iznosi 115 cm. Putnik sme imati uz sebe samo jedan komad ručnog prtljaga maksimalne težine 8 kg, ukoliko to nije drugačije određeno unutrašnjim propisima prevoznika (svaki kilogram preko dozvoljenog se dodatno naplaćuje). Napominjemo da u ručnom prtljagu nije dozvoljeno nositi oštre predmete i tečnost preko 100 ml
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkáže putovanje.
- Mole se putnici da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja, organizatora putovanja agencije Fantast Tourist
- Putnici koji nisu državljani Republike Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i zemalja kroz koje prolaze. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za ne dobijanje vize, i u tom slučaju će se smatrati da je putnik odustao od putovanja i postupiće se prema Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.
- Putnicima državljanima Republike Srbije, preporučuje se, da se upoznaju o uslovima ulaska i boravka na Maldivima na internet stranici [Ministarstva inostranih poslova Republike Srbije](http://www.ministarstva.inostranih.poslova.Republike.Srbije)
- Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje, i u tom slučaju će se smatrati da je putnik odustao od aranžmana i postupiće se prema Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.
- Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja boravka
- Državljeni R. Srbije koji turistički putuju na Maldive, besplatnu **vizu** važeću za period do 30 dana dobijaju na maldivskom aerodromu. Potrebna je sledeća dokumentacija: važeća putna isprava, povratna avio-karta, dokaz o posedovanju dovoljno finansijskih sredstava (100 USD plus 50 USD za svaki dan boravka) ili potvrda o uplaćenom turističkom aranžmanu. Rok važenja pasoša radi turističkog putovanja mora biti najmanje 6 meseci. Detaljnije informacije dostupne su na internet prezentaciji maldivskog Ministarstva za imigraciju i emigraciju: <http://www.immigration.gov.mv/pages/entry.html>
- Od 10. septembra 2020. godine državljani Srbije mogu da uđu na Maldive samo uz **negativan PCR test** koji nije stariji od 72 sata od trenutka ulaska na teritoriju Maldiva! Uz negativan PCR test se on-line prosleđuje i popunjeni formular. Sve se to prosleđuje ne manje od 24 sata pre planiranog dolaska na Maldive. Link za preuzimanje neophodnog formulara: <https://www.imuga.immigration.gov.mv/>
- Putnik mora da poseduje međunarodno putno zdravstveno osiguranje koje pokriva osiguranu sumu od minimum 30.000 € i sa obavezanim COVID19 pokrićem. Može se dobiti u agenciji po ceni od oko 200 dinara po danu putovanja.



Svi putevi vode od nas

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs

Licenca tipa OTP broj 269/2020, kat A40, od 04.02.2020.



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,

- Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata
- Dopunski sadržaji smeštajnih objekata zavise od opremljenosti samog objekta i dostupnosti određenih sadržaja i moguće ih je doplatiti na recepciji hotela (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...).
- Hoteli odgovaraju službenoj kategorizaciji po nomenklaturi turističke organizacije zemlje u koju putujete.
- Cene i raspoloživost hotela su urađeni po trenutnom stanju „on-line“ sistema i podložni su promenama
- Maldivi su muslimanska država, te je alkohol strogo zabranjen na lokalnim ostrvima, sem u hotelskim kompleksima!
- Ulazak u smeštajne objekte, prema hotelskim pravilima, je posle 14.00h; dok je izlazak iz istih do 9h. Za eventualni raniji ulazak, odnosno kasniji izlazak, vrši se doplata, te iz tog razloga pre putovanja to morate najaviti!
- Službena valuta na Maldivima je rufija (MVR). Za 1 EUR se dobija oko 18 MVR, a preporučuje se da na Maldive nosite američke dolare (1 USD = 15,5 MVR). Većina prodavnica, butika, restorana prima platne kartice Master, Visa, American...
- **NAJBOLJE VREME ZA PUTOVANJE NA MALDIVE JE TOKOM JANUARA, FEBRUARA I MARTA MESECA** – tada su i temperature prijatne, a padavina je najmanje!

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 2 putnika. Uz ovaj aranžman važe opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom.

Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o., Jevrejska 8, Novi Sad, matični broj 20024925, Licenca broj: OTP 269/04.02.2020. kat A40. Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu polisu osiguranja br. 30000015948 - MILENIJUM OSIGURANJE AD, Akcionarsko društvo za osiguranje, Beograd (osigurana suma u visini od 400.000€).

Cenovnik broj 1 od 05.11.2020.

SPECIJALNA PONUDA ZA FAKULTATIVNE IZLETE NA MALDIVIMA

Whale Shark Tour – izlet koji uključuje fantastično iskustvo plivanja i ronjenja sa ajkulom kitom, naravno, ova vrsta ajkula je potpuno bezopasna i predstavlja najveću ribu na svetu! Vaše iskustvo će biti nezaboravno! Izlet traje oko 7 sati i uključuje prevoz brodićem, opremu za ronjenje, fotke i video, ručak, voće, peškire, sokove i vodu, i naravno profesionalnog vodiča na engleskom jeziku. Cena ovog izleta iznosi oko 150 USD po osobi.

Luxurious Holiday Inn Kandooma Resort – naravno, kakvo bi to bilo putovanje na Maldive ako ne bi ste posetili i neki od privatnih luksuznih hotelskih kompleksa na privatnim ostrvima. Kandooma Resort je jedan od najpoznatijih! Brzo se stiže dpo ovog privatnog risorta sa brodićem, a potom kada stignete, odmah ćete pomisliti da ste u raju! Kandooma Resort okružuje more neverovatne tirkizne boje, potom biserno bele peščane plaže, kokosove palme, bujna vegetacija, sjajan bazen, preljubazni domaćini... Morate jednostavno popiti neki dobar koktel u nekom od barova na plaži zagledani u daljine... Oči Vam neće moći upiti svu tu lepotu! Ovo je izlet za koji morate da odvojite ceo dan. Cena ovog doživljaja je oko 150 USD i uključuje prevoz brodićem sa Mafušija do risorta i ulaznicu za dnevni boravak u okviru kompleksa.

Izlet na lokalna ostrvca – kultura i tradicija Maldiva – svakako, pored uživanja na rajskim plažama Maldiva potrebno je i da se upoznate sa lokalnom kulturom i tradicijom. Najbolji način za to jeste upravo ovaj izlet koji traje oko 7 sati, i kreće iz Malea. Posetićete dva lokalna ostrva gde će Vas vodič upoznati sa veoma bogatom i raznovrsnom kulturom i tradicijom stanovništva Maldiva. Naravno, tokom plovidbe od ostrva do ostrva, morate malo zaroniti u dubine... Svakako, na ovom izletu Vam je uključen i ručak u jednom lokalnom tradicionalnom restoranu, kao i usluge vodiča na engleskom jeziku, prevoz brodićem, i oprema za ronjenje. Cena izleta se kreće od 150 USD.

NAPOMENA ZA FAKULTATIVNE PROGRAME:

- ✓ Prijava je obavezna u agenciji, minimum 7 dana pre planiranog datuma izleta
- ✓ Organizacija i realizacija izleta je poverena lokalnom partneru na destinaciji. Nakon uplate i rezervacije izleta dobijate od nas „vaučer“ sa svim detaljima vezanim za organizaciju izleta (datum realizacije, termin polaska, mesto polaska, kontakt telefon). Ukoliko iz bilo kog razloga zakasnite na izlet, uplaćeni novac za izlet ne podleže refundaciji!
- ✓ Jezik koji se koristi na svim turama je engleski
- ✓ Plaćanje se vrši u agenciji, u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu NBS